
1.對午餐廠

商提供的主

食（米飯、

麵條）菜色

滿意度

2.對午餐廠

商提供的主

菜菜色滿意

度

3.對午餐廠

提供的副食

菜色滿意度

4.對午餐廠

商提供的青

菜菜色滿意

度

5.對午餐廠

商提供的湯

品滿意度

6.對午餐的

烹調口味（

鹹、淡、

油）感覺

7.午餐供應

份量對自己

而言是否足

夠

 8.對午餐

的衛生感覺

 9.對午餐

的保溫熱度

感覺

 10.覺得菜

單內容符合

多樣性

11.每月辦

理蔬食日的

菜色滿意度

12.整體而

言，如果滿

分一百分，

您會給供餐

廠商─國琳

公司打幾分

整體滿

意度

非常滿意 195 179 181 170 222 174 234 175 170 169 174 174 2217

滿意 168 171 159 156 150 150 144 167 162 168 163 168 1926

普通 58 62 68 77 47 80 39 59 62 72 60 39 723

不滿意 4 5 13 13 5 18 6 4 10 6 8 5 97

非常不滿意 3 7 3 8 4 6 5 4 5 5 8 4 62

合計 428 424 424 424 428 428 428 409 409 420 413 390

分析： 依據此份滿意度調查顯示，學生對於國琳團膳供應內容，呈現非常滿意及滿意狀態為半數以上，表示學生對該公司供餐普遍是滿意的。
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105年9月國琳午餐滿意度調查
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105學年度新路國小 9月份用餐總體滿意度
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